
アンケート結果（抜粋）      参加高校生：２７人 

【市議会の役割や活動の理解】 

 
【市議会への関心】 

 

【今回の懇談会の感想】   【市議会に関心が持てたことは？】 

 
 

 

 
 

 

 

【市議会や議員に期待することは？】 

 

 

 

 

 

【いたらいいなと思う議員はどんな人？】 
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○議員を中心に市を改善する動きをしていること。 

○議員の役割や仕事内容が知れたこと。 

○高校生が出した意見を真剣に答えてくれたこと。 

○たくさんの人の意見を政策に反映させることができる。 

○若い人の考えにも焦点を当て、考えていたところ。 

○議員のみなさんが一人ひとりしっかりと意見を持って 

すごいと感じた。 
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○提言を夢で終わらせるのではなく、実現して欲しい。 

○駅中心のまちづくり。 ○活気のあるまちづくり。 

○市民の声をもっと聴き、市に意見を言う。 

○子どもの頃（小中学校）から政治に興味を持つ取組み。 

○グローバル化、国際理解のできているまち。 

○くだまつらしさを出してくれる議会。 

○幅広い年代の意見を取り入れてくれる人。 

○高校生と意見が合う方。 ○若い人 ○話しやすい人 

○仕事という考えではなく、率先して市のために動ける人。 

○きちんと自分の意見を持っている議員。 

○市民に寄り添う人。 ○市民との距離が近い人。 

○様々なアイデア、幅広い知識を持った人。 

○いい人で、努力されている今の人が続けて欲しい。 

【くだまつっていいなあ 
～と思うことは？】 

○あいさつをよくする。○人が親切。 

○地域の方が明るい。 

○みんなで協力し合っている。 

○交通の便がいい。 ○お店が多い。 

○自然が豊か。 ○花が多い。 

○必要最小限の施設が充実。 

○図書館など公共施設がきれい。 

参加してくれた高校生のみなさん、傍聴された方々ありがとうございました。 
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